D2 Rallye albums Vivre ensemble CM1 Des mutants dans I'étang Véronique Cauchy/Barroux

1. Pourquoi tata Claudine a-t-elle dévalé les marches ? DES F]Uf\l*‘a |
-Elle a trébuché. -Elle a été prise de vertiges. N oy )
-Elle n’a pas vu une marche. -Elle a été poussée. | ;

2. Comment sont les animaux et les plantes a I'arrivée de la
famille ?
-Ils sont en excellent état.  -Ils sont pitoyables. -IIs ont soif.

3. Avec quelle eau les enfants arrosent-ils ?
-I'eau de la commune -I'eau du puits appartenant a tata Claudine -'eau de mer

4. Ou les enfants vont-ils faire du vélo ?
-sur des routes de montagne -sur l'autoroute -en agglomération -sur des chemins de terre

5. Que les enfants remarquent-ils sur les tétards rapportés du lac ?
-Leur anatomie est modifiée. -Ils manquent de vivacité. -Ils ont des pattes supplémentaires.

6. Pourquoi la mere n’est-elle pas contente quand elle voit le chien s’approcher d’elle ?
-Elle trouve les chiens sales. -Morderire est trempé. -Morderire ne sent pas bon.

7. Qu’est-ce que le gardon ? -un chien -un lac -un poisson -un légume

8. Avec quoi Louis fait -il le rapprochement quand il voit I'état du gardon ?
-son chien -un tétard -sa tante -un poisson

9. Quels sont les symptomes dont il n’est pas question dans le récit ?

-les vertiges -les maux de ventre -les vomissements
-les évanouissements -les maux de téte -le manque d’appétit
-I'apathie -la diarrhée -les démangeaisons
-la perte de poils -les briilures cutanées -les plaques cutanées

10. Que le camion-citerne est-il venu faire au bord du lac?
-11 était perdu. -1l est venu livrer une commande. -1l a déversé une cargaison.

11. Qui est le conducteur du camion-citerne ?
-un inconnu -une connaissance -un voisin

12. Qui émet la bonne hypothese a propos du mal étre de la famille et des animaux ?
-Susie -Louis -la tante -le vétérinaire -les gendarmes

13. Qu’est-ce qui expliquait les vertiges de tata Claudine ?
-Tata Claudine est atteinte d’'une maladie grave.

-Tata Claudine avait attrapé la grippe.

-Tata Claudine a été contaminée par des polluants.

14. D’ou cette pollution venait-elle ?

-Les pluies acides provoquaient la pollution de I'étang.

-Une usine se débarrassait de ses déchets industriels chimiques.
-Une usine émettait des fumées et des gaz toxiques.

1\\[1) 1 ¢ B N° 1/2/3/4/5/6|7|8[9(10|11 12|13 |14 | Total
Prénom: Points
.............................. Maxi 1 1 11112 2 11113 1 1 1 1 1 18

© www.lectureencours.fr




D2 Rallye albums Vivre ensemble CM1 Des mutants dans I'étang Véronique Cauchy/Barroux

1. Pourquoi tata Claudine a-t-elle dévalé les marches ? ey MU Wﬂ(}@ ‘
-Elle a trébuché. -Elle a été prise de vertiges. DA LEIANG G g
-Elle n’a pas vu une marche. -Elle a été poussée. s

2. Comment sont les animaux et les plantes a I'arrivée de la
famille ?
-Ils sont en excellent état.  -Ils sont pitoyables. -Ils ont soif.

3. Avec quelle eau les enfants arrosent-ils ?
-I’'eau de la commune -I’eau du puits appartenant a tata Claudine -I’eau de mer

4. Ou les enfants vont-ils faire du vélo ?
-sur des routes de montagne -sur l'autoroute -en agglomération -sur des chemins de terre

5. Que les enfants remarquent-ils sur les tétards rapportés du lac ?
-Leur anatomie est modifiée. -Ils manquent de vivacité. -Ils ont des pattes supplémentaires.

6. Pourquoi la mére n’est-elle pas contente quand elle voit le chien s’approcher d’elle ?

-Elle trouve les chiens sales. -Morderire est trempé. -Morderire ne sent pas bon.
7. Qu’est-ce que le gardon ? -un chien -un lac -un poisson -un légume

8. Avec quoi Louis fait -il le rapprochement quand il voit I'état du gardon ?
-son chien -un tétard -sa tante -un poisson

9. Quels sont les symptomes dont il n’est pas question dans le récit ?

-les vertiges -les maux de ventre -les vomissements
-les évanouissements -les maux de téte -le manque d’appétit
-I'apathie -la diarrhée -les démangeaisons
-la perte de poils -les briilures cutanées -les plaques cutanées

10. Que le camion-citerne est-il venu faire au bord du lac?
-11 était perdu. -1l est venu livrer une commande. -1l a déversé une cargaison.

11. Qui est le conducteur du camion-citerne ?
-un inconnu -une connaissance -un voisin

12. Qui émet la bonne hypothese a propos du mal étre de la famille et des animaux ?
-Susie -Louis -la tante -le vétérinaire -les gendarmes

13. Qu’est-ce qui expliquait les vertiges de tata Claudine ?
-Tata Claudine est atteinte d’'une maladie grave.
-Tata Claudine avait attrapé la grippe.

-Tata Claudine a été contaminée par des polluants.

14. D’ou cette pollution venait-elle ?
-Les pluies acides provoquaient la pollution de I’étang.

-Une usine se débarrassait de ses déchets industriels chimiques.
-Une usine émettait des fumées et des gaz toxiques.

N° 1/2/3/4/5/6|78[9(10|11 12|13 |14 | Total
Points
Maxi (1111221131 1 1 1 1 18

© www.lectureencours.fr




